
2024年度牛津ルーテルこども園保護者アンケート結果 

 ※アンケートの内容 

①園や職員は園の理念や方針に伴い、子どもたち一人ひとりのために意欲的に保育活動に取り組んでいると思う 

②キリスト教保育を基盤とした、心や命の教育の取り組みは良いと思う。 

③園の保育内容は、子どもたち一人ひとりの人権を尊重し、発達をふまえ、興味関心に応じた遊びができるような工夫をしていると思う。  

④子どもは園生活を楽しんでいると思う。 

⑤園に通うようになって子どもの成長を感じる。 

⑥園や職員は、子どもたちの成長を感じられるような行事や活動を工夫していると思う。 

⑦園からの情報発信（行事予定、週のおたより、ホームページ、コドモンメール、クラスだより、 

YouTube配信，Instagram配信等）は工夫していると思う。 

⑧園や職員は、家庭との連絡や情報提供などを行い、相談できる環境を準備していると思う。  

【連絡票（未満児）でのやりとりや送迎時などにお話しできたでしょうか】  

⑨本園は「食育を通して生きる力の基盤を育む」をねらいとして食育に取り組んでいます。 

園や職員は、子どもが食べることに興味関心をもち、喜んで食べることや健康な生活リズムを 

身に付けることができるよう努力していると思う。 

⑩給食では、地産地消を基本とし、地元の新鮮な食材を使っています。 

献立表や給食の内容については、わかりやすく工夫されていると思う。 

⑪子どもは園に通うようになってよく食べるようになってきていると思う。 

⑫園や職員は保育室や園庭の安全に留意し、清掃等や整理整頓、環境美化に努めていると思う。 

⑬園や職員は、感染症の状況の周知や注意喚起、感染症対策に取り組んでいると思う。 

⑭避難訓練や防災、緊急時の対応について取り組んでいると思う。 

⑮園や職員は、保育の質の向上のための研修（園内・園外）に取り組んでいると思う。 

 

※意見・要望（一部掲載） 

・子どもが園に行きたくないという日はありません。それだけ園の職員の皆さまのおかげで娘も心から楽しんで安心しています。子どもの心や行動を理解

して接していただきありがとうございます。安心して預けられます。 

・いつも子どもたちにたくさんの経験と愛情をいただき感謝しています。子どもが大好きな園で、通うのを楽しみにしています。 

・夏のプールの回数がもっと増えたら良いと思います。その時期ならではの遊びを沢山出来たら嬉しいです。 

・給食試食会や緊急時引き渡し訓練はとても良い取り組みだと思います。 

・２月の保育参観が親子クッキングですごく良かったです。子どもと一緒にすることが貴重な時間でした。 

・行事のおたより等をコドモンの資料室に掲載してもらえてわかりやすくて良かったです。 

・ドキュメンテーションや動画で子どもの様子を見ることができて嬉しいです。我が子が写っていないと淋しいので「今日の出来事」のような写真を送って

もらえると嬉しいです。 

・毎年クラス替えをしてほしい。クラスが変わらないことで良いこともあるが、他のクラスの人とも親子で交流を深めたい。保育者の交代があっても良いの

ではないか？ 

・親子で参加する行事はなるべく土曜日にお願いしたいです。 

・コドモンのカレンダーで、２カ月先まで記載していただくと仕事の調整がしやすくなると思います。 

・ぼうしの日（横割り活動の日）ができたのは良かったです。 

・縦割りの良さもわかりますが、横のつながりも大切なのでもう少し活動時間が増えると嬉しいです。また、喧嘩の際はもう少し早めに仲裁に入ってもらえ

ると助かります。園から報告があっても親としてどう対応してよいか困ると保護者同士で話をしています。 

・給食の時はみんな揃っていただきますをしてもらえると小学校で戸惑わずに済むと思います。 

・未満児保育参観は普段見ることのできない子どもの姿を見れて良かったが、参観の人数が多いため期間を延長するなど対応をお願いします。 

 

アンケート対象者・・・在園児全世帯 

全世帯数・・・９0世帯 

回答世帯数・・・87世帯（97％の回答率） 

そう思う、やや思う・・・97% 

あまり思わない・・・1% まったく思わない・・・0％ 

わからない・・・2％ 

 

★アンケートの結果からほとんど満足して下さっていると思

われるが、記入いただいたご意見ご要望を真摯に受け止

め、職員間で協議し改善すべきところは改善していきたい。

園の特色でもあるキリスト教保育や食育について、保護者

様にもわかりやすく伝えられるようもさらに工夫していく必

要性を感じている。 


